

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Diario de información é intereses generales y locales

SUSCRIPCION
Segovia, mes, 1 peseta.—Año 12.—
Fuera, trimestre, 3'50

DIRECTOR: DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION
Isabel la Católica núm. 9

SERVICIO ESPECIAL TELEGRAFICO Y TELEFONICO.—MERCADOS.—PUBLICIDAD

Edición de la mañana

Este número ha sido confeccionado antes de las doce de la noche del sábado.

Reportes del día

Acordada ya de una manera definitiva la fecha de las próximas elecciones, la atención se fija en este suceso político, y relega á segundo término todos los demás. El gobierno parece muy esperanzado de obtener un éxito, pero es indudable que todavía ha de sufrir muchos disgustos, pues el encasillado oficial sufrirá no pocas modificaciones por las enconadas luchas que en muchas provincias mantienen canalejistas y moretistas, y bien pudiera ser esto causa que favoreciese á algunos candidatos de oposición.

El único éxito que podrán alcanzar los liberales en estas elecciones, es la derrota de los republicanos; pero ha de tenerse presente que esa derrota se deberá á causas ajenas por completo á ellos. Nadie ignora que la situación de los republicanos es hoy muy crítica, y que, debido á sus desdichadas campañas y á las simpatías que ha sabido captarse nuestro augusto soberano, la causa que aquéllos sostienen ha perdido no poca fuerza.

No es solo en Andalucía donde gimen los agricultores y lloran los braceros. De Extremadura llegan desde hace ya tiempo los lamentos de los propietarios y los jornaleros arruinados por la pérdida de sus cosechas, y faltos los segundos de los medios más indispensables para la vida, por la escasez de trabajo.

“Esta crisis”, dice “El Nuevo Diario de Badajoz”, con ser tan honda, con afligir á tantos ciudadanos, cuya resignación y sensatez deberían ser un título más que moviera la voluntad del gobierno, no llegan sus tristes ecos á las regiones de la justicia y del favor. El gobierno no se ha enterado todavía de que la provincia de Badajoz ha perdido casi por completo sus cosechas; no sabe, porque se ha tapado los oídos y ha cerrado los ojos, que aquí no hay ni trigo para pan, ni cebada para alimento de las caballerías; ignora que la falta de trabajo en el campo ha puesto á prueba de sufrimientos á millares de honrados jornaleros; que perecen los ganados porque no hay pastos ni dinero para adquirir otro alimento equivalente, y no ha querido aprender que se necesitan muchas obras públicas de todas clases para dar

ocupación á los jornaleros que estén en forzosa huelga y para el desenvolvimiento de nuestra riqueza.

Diógenes

—Yo filósofo soy.—¡Linda patrañal!
—¿No, y anduve desnudo y desgreñado?
—Eso es ser, cuando más, desvergonzado.
—Y habité en un tonel.—¡Vivienda extraña!
—Yo un gallo desplumé.—¡Vaya una mañal!
—Yo busqué un hombre.—¡Oh caso no pensado!
—En la holganza viví con desenfado.
—Así viven no pocos en España.
—Mi fama vuela por el mundo entero,
—Es famoso también aquí de Coria;
—Envidiome Alejandro.—¡Majadero!
La gloria.—¡Injusta á veces es la gloria.
Tu fuiste un arlequin de ingenio huero,
y hay que barrer tu nombre de la historia.
RAFAEL BLASCO.

Política local.

A “El Defensor”. Debemos á tan estimable colega una rectificación á los comentarios que dedica al artículo en que defendimos la política conservadora y á su representante en este distrito, de los injustos ataques que les dirigiera.

El Defensor tergiversa de tal suerte los hechos y las cuestiones, que pretende que aparezcan como ataques de nuestra parte lo que no fué sino justa legítima y obligada defensa, en vista de las aseveraciones completamente gratuitas y de las infundadas retenciones con que, en su natural afán de allegar méritos y simpatías á la candidatura ministerial, fastigaba y recriminaba la política conservadora.

Si hubiera procedido El Defensor, al recomendar á su candidato predilecto en la forma en que lo ha hecho EL ADELANTADO, en su editorial de ayer, al tratar de la candidatura conservadora, puede estar seguro de que no habiéramos nosotros tildado su labor con el más insignificante comentario. Sabemos respetar en el colega el mismo derecho que á nosotros nos reconoce para mantener cada cual su criterio y su bandera.

Por lo demás, en nuestro editorial mencionado tiene el memorioso colega parte de los datos que nos pide; y en el estado del distrito, en la disposición y actitud del cuerpo electoral encontrará lo restante.

Somos también partidarios de los hechos: ya lo demostramos á El Defensor, que no ha olvidado seguramente que esos eran nuestros argumentos en la polémica sostenida con motivo de las elecciones provinciales en el distrito de Cuéllar.

Ahora, como entonces, los hechos están y estarán de nuestra parte; y esta confianza que nos asiste es el mérito más rotundo que puede oponerse á las intenciones que El Defensor, con tan poco generoso espíritu, nos atribuye.

A la hora de cerrar esta edición, leemos el artículo que, bajo el epígrafe La ley del embudo, dedica el colega á un suelto nuestro en que nos hacíamos eco de los severos comentarios con que ha sido criticada la política electoral de los ministeriales.

El fondo de El Defensor refleja que nuestro suelto ha hecho respirar por la herida, como suele decirse, á aquellos á quienes se dirigía.

A las manifestaciones del colega contestaremos con más amplitud, pues nos es imposible ya satisfacer este deseo nuestro en el presente número.

Confesiones de artistas

Josefina Nestosa

—¿Mis confesiones? Indudablemente, no tienen importancia alguna para el público. Pero—aunque sólo sea por deber de gratitud á EL ADELANTADO DE SEGOVIA,—me confesaré con usted... y de antemano le advierto que cuanto yo pueda decirle será tan insípido como una comedia de «sábado blanco».

—Los gérmenes de mis aficiones dramáticas provienen de herencia materna: soy hija de Sofía Alverá. Y conste que, cuando niña, me horrorizaba la vida del Teatro... Hasta que cumplí los quince, ¡y debuté!

—Fué en 1890, en Barcelona, y en el Teatro Eldorado. Se celebraba el beneficio de mi madre, que era directora y empresaria de la compañía, y representé la Estrella de «Las cuatro esquinas».

—Mi debut en Madrid constituyó el episodio que mayor satisfacción me produjo durante mi vida de artista. Sin más que un ensayo, me presenté en el Teatro de la Zarzuela con la veintidos representación de... ¿lo crearán VV?... ¡de «Miss Helyet»!, la famosa opereta de Salvador Granés y Andrán, que acababa de estrenarla Matilde Pretel. Fué aplaudidísima (con orgullo lo recuerdo) y aquella noche no pensaba que muy pronto habría de abandonar para siempre mi relampagueante carrera de tiple cómica.

—Poco después, en mi género ya, comencé á estrenar comedias: con gran placer recordé muchas veces los estrenos de «Villa Tula», de Vital Azs; «La Cielón», de Emilio Mario; y «El alma del molino», de Vicente Medina, que es un dramaturgo isbeniano apenas conocido más que por sus poesías... y estas, con ser muy hermosas, no lo son tanto como el peor de sus dramas.

—¿Mis obras favoritas? «La Dolores», del inolvidable Felix y Codina... y cuantas comedias he representado haciendo papeles de mal genio: son mi especialidad: por eso me encanta «La fierecilla domada». (Bueno, eso del genio no es más que sobre las tablas eh?)

—¿A qué actor admiré más? A Vico... y á mi Paeo: pero esto último no se lo diga V. á nadie...

—Las actrices me parecieron todas bastante inferiores á Vico: no sé de ninguna que haya sobresalido con tan poderoso relieve como D. Antonio entre los actores. No podemos negar que pertenecemos al sexo débil. (Y perdónese este rasgo de ingenio sinceridad.)

—De los autores modernos, prefiero á Jacinto Benavente.

—¿Qué público? Me gustan todos. Especialmente, cuando aplauden.

—La impresión que el público me produce es siempre la de un buen amigo que no me niega nada. No le tengo miedo. ¡Me mimó demasiado!

—¿Que si creo que el público se equivoca alguna vez en sus fallos, al juzgar obras ó artistas? Cuando pasa,

acierta siempre; cuando aplaude, suele equivocarse.

—El género teatral que más me gusta es la «alta comedia», lo moderno, lo que ni es bufo, ni trágico á la manera antigua: me descomponen las chocarrerías tanto como los tiros y las puñaladas: venga lo cómico, sin llegar á los límites de la caricatura; y lo dramático, cuando el drama vaya por dentro de los personajes.

—Cuando concluya la presente temporada volveré á retirarme de la escena, y lejos de ella estaré mientras Paeo no me necesite.

—La pena más grande que he sufrido en los quince años que llevo trabajando, fué la muerte de mi hijita...

Dos lágrimas asomaron á los ojos de la actriz, y mientras con el pañuelo se enjugaba, yo volví la cabeza por no llorar también: ¿cómo olvidar aquella tarde, y aquel ensayo de una obra, durante la cual recibimos la noticia de que repentinamente, con sorpresa aterradora se moría la muñeca de Ortega, el angelín que horas antes alegraba el hogar de nuestro amigo...

—¿Pobre Josefina! ¿Pobre Paeo! ¿Pobres comediantes!... ¿Qué importa que llores? Si el público tiene ganas de reír, secad el llanto; la comedia empieza...

M. DE Z.

Impresión política

Ya ha aparecido en la Gaceta el tan cacareado programa político del Gobierno. La prensa madrileña de hoy le da publicidad, y casi todos los periódicos le dedican comentarios desfavorables.

La lectura del extenso memorial del Gobierno deja «en efecto» una impresión de vaguedad tal, que no puede satisfacer en medida alguna ni aun á los más exigentes en materia de reformas políticas.

En la llamada cuestión social, ninguna de las afirmaciones categóricas, rotundas, del programa del Sr. Canalejas, aparece en el documento del señor Montero Ríos. En la cuestión religiosa limitase á recordar la doctrina sustentada por el actual jefe del Gobierno en la alta cámara y á proclamar la absoluta libertad de enseñanza, contrariando con ello, como dice El Imparcial, las reformas del Sr. Conde de Romanones que dieron sustancia y fisonomía á la anterior situación liberal.

En lo relativo á los servicios administrativos, hácese vagas promesas para mejorarlos, sin precisar en nada las medidas que el Gobierno trata de adoptar. De política internacional apenas habla el manifiesto. Lo propio ocurre con la administración municipal.

En una palabra, el programa es, como no podía menos de ser, dada la composición del partido liberal, una fórmula vaga, incolora, que refleja bien á las claras el espíritu de contemporización que la inspira, y que entienda en el más profundo desden las aspiraciones de la masa principal y moderna del partido democrático.

«Es un pastel agrícolico que determina en el paladar gusto y repulsión», que es muy posible se indigeste al mismo que lo ha confeccionado.

TRIBUNALES

AUDIENCIA PROVINCIAL

SEÑALAMIENTOS PARA EL DIA 21

A las diez de la mañana.—Vista en juicio oral de la causa instruida en el Juzgado de Santa María de Nieva, contra Ramón Bernardos, por el delito de hurto.

—A las once, se verá también en juicio oral, la causa instruida en el mismo Juzgado, contra Eleuterio González, acusado del delito de lesiones.

Accidente

Poco después de las doce de la mañana de hoy, ocurrió en la plaza del Carmen, un accidente que milagrosamente no tuvo funestas consecuencias.

Desde hace algunos meses, se procedió al derribo de las viejisimas casas que en la rinconada de dicha plaza y entrada de la calle de San Clemente existían, habiéndose dejado en pie los muros exteriores, que alcanzan unos tres metros de altura menos, conservando las puertas y rejas bajas, las cuales no tienen seguridad alguna, toda vez que les falta gran parte de su apoyo, constituyendo por consiguiente un peligro estos derribos.

Esto lo ha venido á demostrar el hecho á que nos referimos y que según hemos oído es el siguiente:

Varios niños jugaban por las inmediaciones de dicho derribo, cuando á uno se le ocurrió trepar por una reja de gran tamaño, y desprendiéndose, cayó á tierra, cogiendo debajo á los niños de corta edad, Emilio San Cristóbal de la Fuente y Francisco de Frutos.

Al primero, que fué trasladado inmediatamente á la Casa de socorro, le curaron de primera intención, los médicos señores Matabuena y Ruiz, una herida de diez centímetros en la región temporal izquierda, que interesaba los tejidos blandos, dejando el hueso al descubierto.

Más tarde, se condujo al mismo centro benéfico, al Francisco de Frutos, á quien se apreciaron erosiones en el cuello y una herida en el parietal izquierdo de menor importancia que la del otro lesionado.

Este herido, fué asistido por el practicante Sr. Merino.

Para evitar lamentables sucesos creemos que el Ayuntamiento debiera exigir que se dejasen las fincas derribadas, en condiciones de seguridad para el público, pues tenemos entendido que alguna de las paredes que aun quedan de los derribados edificios de que nos ocupamos, no tiene todas las seguridades que fuesen de desear.

SUETOS

Casa de socorro

En este centro sanitario, han sido asistidos, Isidoro Redondo, de 59 años de edad, que presentaba una herida leve en la mano izquierda, producida con un alambre; la niña de 4 años Teodora Arribas, que fué curada de una pequeña herida en la cabeza, producida casualmente, y el joven Cosme Sanz, que sufría erosiones en la pierna izquierda, producidas por un perro que le mordió.

Reyerta

Participan de Zarzuela del Monte, que en la madrugada del 16 del actual tuvo lugar en aquél pueblo, una reyerta entre varios vecinos, resultando con heridas en la cabeza causadas con piedras, y calificadas de pronóstico reservado, los sujetos Felipe D. Montalvo y Eleuterio García Bermejo, ambos casados.

El Juzgado á quien se ha dado conocimiento de lo sucedido, instruye las diligencias correspondientes.

Subasta

El día 2 de Septiembre próximo,

SECCION DE ANUNCIOS

TEJIDOS DEL REINO Y DEL EXTRANJERO,
PAQUETERIA, QUINCALLA, CERA, CURTIDOS
Y OTROS VARIOS GENEROS

DE
JOSE ROMERO BECERRIL
Turégano

Plaza Mayor, en casa de D. Regino Borreguero

En este nuevo establecimiento, encontrará el público un inmenso surtido en géneros de la presente temporada, de lo más nuevo que se ha fabricado y que tanto por su bondad en clase como gusto y precios llenan los deseos del consumidor.

La cera y curtidos procede de las acreditadas fábricas de los señores don Pedro Romero é Hijos de Fuentepeñayo.

Visítala esta nueva casa, en la seguridad de salir satisfechos de haber realizado en él sus compras.

APIOLINA CHAPOTEAUT SALUD DE LAS SEÑORAS

(NO CONFUNDIRLA CON EL APIOL)

Es el más enérgico de los emenagogos que se conocen y el preferido por el cuerpo médico. Regulariza el flujo mensual, corta los retrasos y supresiones así como los dolores y cólicos que suelen coincidir con las épocas, y comprometen á menudo la salud de las Señoras.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

CEREVISINA

(LEVADURA SECA DE CERVEZA)

Este medicamento, bien dosificado y de fácil conservación, posee un ligero volumen, igual actividad que la mejor levadura fresca, sin presentar en sus efectos la irregularidad de ésta. La expendemos en forma granulada para facilitar su empleo, y se disuelve rápidamente una vez en contacto con el agua.

La Cerevisina da maravillosos resultados en el tratamiento de los furúnculos, que hace desaparecer. En enfermos dañados de psoriasis, herpes ó eczema, ha tenido el mejor éxito, mejorando en breve el estado general. La Cerevisina se recomienda también en el tratamiento del acné, de la urticaria, etc. La Cerevisina no ocasiona, como ciertas levaduras frescas, pesadez de estómago ó gases ácidos y los dispepticos pueden usarla sin inconveniente.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las farmacias.

La pureza de la PEPTONA CHAPOTEAUT la ha hecho adoptar por el Instituto PASTEUR

VINO DE PEPTONA de CHAPOTEAUT

Contiene la carne de vaca digerida por la pepsina. Se recomienda en las enfermedades del estómago, las digestiones penibles y la insuficiencia de alimentación. Con él se nutre á los Anémicos, los Convalescentes, los Tísicos, los Ancianos y á toda persona desgana da á la que repugnan los alimentos ó no puede sopor tarlos.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

4 á 8 pesetas por día

SE DESEAN personas de ambos sexos para trabajar con nuestra máquina de hacer calceta, simple y rápida; trabajo seguido todo el año á domicilio, sin experiencia. La distancia no importa y vendemos nuestro trabajo. Dirigirse:

Compañía LA COLMENA, Q. Q. Q. 5, calle E. Isabels.—BARCELONA

REGENERADOR DE LA SANGRE HIERRO DE LERAS

Este ferruginoso es el único que encierra en su composición los elementos de los huesos y de la sangre: es sumamente eficaz contra la Anemia, el Empobrecimiento de la Sangre, los Colores pálidos, Flujos blancos é Irregularidad de la menstruación. Se soporta siempre bien, por lo que se receta con frecuencia á las doncellas recién casadas y niños delicados.

EN PARIS, 8, Rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

Morrhuel Creosotado de CHAPOTEAUT

Contiene los principios activos de la creosota de haya, asociados al Morrhuol; poderoso microbicida, constituye el remedio más eficaz que se conoce contra Bronquitis, Catarros rebeldes, Tisis laringea, Con sunción, Enfermedades del pecho en 2.º y 3.º grado.

PARIS, 8, RUE VIVIENNE y en todas las Farmacias.

OPOSICIONES Á CORREOS

Contestaciones al Programa oficial

Acaban de publicar esta obra, única de su género, que contiene todas las asignaturas exigidas para el ingreso en el Cuerpo de Correos, los Oficiales de la Dirección general del Ramo, los Sres. Cano de Rueda y Suárez García. Es de gran utilidad para cuantos se preparan sin el auxilio del profesor.

PREGIO: 15 PESETAS

Los pedidos de provincias deben hacerse en sobres monederos ó libranzas del Giro Mutuo, á los autores Madrid, Corredora Baja, 27, quienes, sin aumento de precios, los servirán con carácter certificado.

De venta un mapa postal en colores, precio DOS pesetas; parális que compran la obra, UNA.

Cours de Français

par les nouveaux procédés

AL MES 15 PESETAS

Bultrago, 13

BAÑOS DE LEDESMA

Temporada oficial Temporada oficial

Desde 1.º de Junio á 30 de Septiembre
ABIERTOS TODO EL AÑO

BAÑOS DE LEDESMA

SIN RIVAL

contra el reuma, parálisis, nefritis, corea y otras neurosis.

Se venden frascos de Sulfuraria (grasa), en las principales farmacias de Salamanca.

Para más detalles, dirigirse al Administrador de los Baños, D. Carlos Llaurodo.

BAÑOS DE LEDESMA

PROVINCIA DE SALAMANCA

ABIERTOS TODO EL AÑO

Cuando Quiera Vd. Píldoras, tome las de Brandreth

Puramente Vegetales. Siempre Eficaces.

Curan el Estreñimiento Crónico.

Las Píldoras de BRANDRETH, purifican la sangre, activan la digestión, y limpian el estómago y los intestinos. Estimulan el hígado y arrojan del sistema la bilis y demás secreciones viciadas. Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.

Para el Estreñimiento, Váridos, Somnolencia, Lengua Sucia, Aliento Pérido, Dolores de Estómago, Indigestión, Dispepsia, Tál del Hígado, Ictericia, y los desarreglos que dimanan de la impureza de la sangre, no tienen igual.

DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
40 Píldoras en Caja.



Acerque el grabado á los ojos y verá Vd. la píldora entrar en la boca.

Emplastos Porosos de Alcock

Remedio universal para dolores.

Donde quiera que se sienta dolor aplíquese un emplastro.

Agentes en España: J. URZACH & Co., BARCELONA.

MORRHUOL CHAPOTEAUT



Representa los Principios activos del Aceite de Hígado de Bacalao despojado de su materia grasa é indigesta. Ofrecé á las madres de familia el medio de hacer tomar á sus hijos ese medicamento sin repugnancia. El MORRHUOL se administra en forma de pequeñas cápsulas redondas que equivalen á Cinco gramos de Aceite cada una.

Las experiencias efectuadas en los Hospitales de Paris han probado que el MORRHUOL fortifica con rapidez á los niños enclenques, linfáticos y que se resfrián con frecuencia. PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.

EMULSION FORCADA

UNICA PREMIADA en el Concurso del Colegio de Farmacéuticos de Barcelona. Infinitamente más activa y reconstituyente que el mejor aceite de hígado de bacalao por ser la única Emulsión de este aceite obtenida por medio de un agente reconocido hoy como el alimento más poderoso, que con su gran virtud nutritiva aumenta prodigiosamente la eficacia y efectos del aceite, y le modifica de modo que se toma con agrado y se asimila directamente y en totalidad sin ningún trabajo digestivo. Cura y facilita con maravillosa rapidez á niños débiles á desnutridos, tardíos en andar, desgana dos, linfáticos, raquíticos, escrofulosos, demacrados ó anémicos, á los debilitados, etc., etc.

El Adelantado de Segovia

Publicidad en dos ediciones diarias

Se reciben esquelas de defunción y anuncios.

Hasta las nueve de la noche:

EN LA ADMINISTRACION

Isabel la Católica, número 9

Hasta las siete de la mañana:

EN LA IMPRENTA

Grabador Espinosa, número 1

CUENTO
EL CUERPO DEL DELITO

Son las dos y media de la madrugada. Quién anda en estas horas por una calle desierta, débilmente iluminada por unos cuantos mecheros de gas? M. y Mad. Richard, pacíficos comerciantes retirados de los negocios, que han ido aquella noche al teatro.

No es posible negarse a aceptar dos billetes de favor. El matrimonio ha visto representar un melodrama en cinco actos y cinco asesinatos, y se ha divertido de un modo extraordinario. Esto, sin embargo, no impide que deseen llegar pronto a su casa. Acostumbrados a acostarse a las nueve de la noche, les sorprende encontrarse tan tarde en la calle.

¡Y qué calles! Ni una luz en las ventanas, ni un transeunte por las aceras.

Los dos esposos aprietan el paso, cuando, de pronto, Mad. Richard, llena de terror, dice en voz muy baja a su marido:

—¡Julian! Un hombre nos sigue los pasos!... Indudablemente, es un apache!

—¿Te has vuelto loca, Enfemia? ¡Será un transeunte, como nosotros!

—Ahora se detiene y se baja.

—¿De veras?

—Se acerca a un mechero de gas, y en su mano brilla un objeto. ¡Será, sin duda, un puñal!

—Apretemos el paso, Enfemia.

A los pocos momentos llegan los fugitivos a la calle transversal donde viven. El terrible apache les sigue.

Para colmo de males, oyen luego una voz que les grita:

—¡Eh! ¡Deténganse ustedes!

Impulsados por el pánico, M. y Madame Richard echan a correr precipitadamente, y al fin llegan a su casa y llaman a la puerta.

Pero el portero se ha dormido y no abre.

Y el bandido está a pocos metros de distancia.

Considerándose perdidos, los dos esposos se ponen a gritar:

—¡Socorro! ¡Socorro! ¡Que me maten!

II

Pobremente vestido y con el cuello de la cazadora levantado para ocultar la falta de camisa, bajaba por la calle Juan Bourdebie, pensando que desde la víspera no había comido nada y no tenía donde dormir.

Hacia dos meses que Bourdebie carecía de trabajo.

Casualmente recorrería el infeliz la misma calle por donde iban los Richard, con objeto de dirigirse hacia las fortificaciones, deseoso de acostarse en un antiguo gallinero abandonado.

De pronto, uno de sus agujereados zapatos chocó contra un objeto.

Bajóse Bourdebie, recogió su hallazgo y se fué a examinarlo junto un farol.

—¡Un brazalete de oro macizo! — exclamó loco de alegría — ¡Esto vale mucho dinero!

Lo primero que se le ocurrió fué meterse el brazalete en el bolsillo.

Pero la voz de la conciencia le dijo: — ¡Venderlo! ¡Cualquiera me lo compra con una facha como la mía! ¡No puedo exponerme que me tomen por un ladrón!

Su mirada, que vagaba en el vacío en busca de una idea, se fijó de repente en los esposos Richard.

—Indudablemente — dijo para sí — lo habrá perdido esa señora que va delante de mí. Lo mejor será que se lo devuelva para que me dé una buena recompensa por el hallazgo.

Dicho y hecho, Bourdebie apresuró el paso, creyendo que iba a ser colmado de bendiciones y de dinero.

Pero M. y Mad. Richard aceleraron según se ha dicho, la rápida marcha que habían emprendido.

Entonces fué cuando Bourdebie gritó:

—¡Eh! ¡Deténganse ustedes!

Ya se sabe como fué acogido tal llamamiento.

—¡Socorro!... ¡Socorro!... gritaban los Richard.

—¡Están locos! — dijo para sí Bourdebie, que no podía comprender la causa de semejante escándalo.

Por fortuna, la policía, que no estaba lejos del lugar de la escena, surgió de pronto en forma de dos agentes que se precipitaron sobre Bourdebie, el cual, en un abrir y cerrar de ojos, fué maniatado y puesto a buen recaudo.

—¡Ah, bribón! — exclamó uno de los agentes, arrebatándole de la mano el brazalete.

—Supongo que no te atreverás a negar el robo, ante el cuerpo del delito.

—Lo he encontrado en la calle — dijo Bourdebie tratando de explicar lo ocurrido.

Pero no pudo continuar, porque la prisión se cerró tras él.

II

Actualmente, M. Richard se las echa de héroe, refiriendo en el café las peripecias con un bandido armado hasta los dientes, al regresar del teatro en compañía de su mujer.

Madame Richard por su parte, no se cansa de enseñar a todas las tenderas del barrio su muñeca estropeada por el malechor para arrancarle su brazalete.

¿Y Bourdebie?

Bourdebie fué condenado; pues de nada podían servir sus negativas ante el hecho de haber encontrado en sus manos el brazalete en el momento mismo de la detención.

Pero como no había estado preso jamás ni sido procesado, obtuvo la indulgencia del tribunal, teniendo la fortuna de salir del paso con cuatro meses de cárcel.

Lo cual prueba que siempre es útil y provechoso el tener buenos antecedentes.

OFICIAL

GOBIERNO MILITAR
ORDEN DE LA PLAZA DEL DIA DE AYOY
Servicio para hoy

Presidente de la Junta de subsistencias, señor Tte. Coronel del Regimiento de Sitio D. Octavio Moltó

Hospital y provisiones, primer capitán de la Zona.

Vigilancia, los cuerpos de la guarnición.

Gaceta de Madrid del día 18
Ministerio de Hacienda.—Real orden, fecha 7 de Agosto, habilitando el punto de Castelete para el embarque y desembarque de frutos y mercancías nacionales.

—Otra, de igual fecha, ampliando la habilitación de la Aduana de Malgrat para el despacho de maderas.

Instrucción pública.—Real orden, fecha 27 de Julio, creando en la Facultad de Ciencias de la Universidad Central el cargo de artífice ó mecánico y el de tecnógrafo.

—Otras, fecha 27 de Julio, nombrando a D. Carlos Fonseca para el cargo de artífice ó mecánico de la Facultad de Ciencias de la Universidad Central y a D. José Padró para el cargo de tecnógrafo de la misma Facultad.

—Otra disponiendo se anuncie a concurso libre la clase de Química industrial, vacante en la Escuela Superior de Industrias de Tarrasa.

Virgen. Veinte años después fué canonizado por Alejandro III.

ESTACION METEOROLOGICA
Observaciones hechas en esta Estación meteorológica en el día de ayer

Barómetro reducido a 0°.....	682'85
Temperatura del aire.....	23'4
Id. máxima del sol del día anterior	41'4
Id. id. a la sombra.....	27'6
Id. mínima en la noche última.....	17'6
Id. id. a cielo descubierta.....	14'2
Dirección del viento.....	O.
Fuerza aproximada.....	Calma.
Lluvia ó nieve caída en las 24 horas.....	00
Estado del cielo.....	Despejado.

MERCADOS

Valladolid
Las entradas de granos verificadas en el día de hoy, han sido las siguientes:
En el Canal 50 fanegas de trigo que se cotiza a 46 reales las 94 libras.
Almacenes del Arco.—Han entrado 100 fanegas de trigo, que se pagaron a 48 reales las 94 libras.

Roa
En este mercado se han hecho las cotizaciones a los siguientes precios:
Trigo a 44 reales, fanega,
Centeno, a 36.
Cebada a 27.
Vino tinto a 7'1/2 reales cántaro, clarete fino a 8 idem.

Peñafiel
Los precios que han regido en este mercado son los siguientes:
Trigo, a 45 y 46 reales fanega de 94 libras.
Centeno, precio nominal, a 32 reales.
Cebada, precio de venta en los Almacenes del Puente, a 32 reales la fanega.

Rioseco
Precios que han regido en este mercado
Trigo, a 47 reales las 94 libras.

Cebada, a 28 reales fanega.
Tendencia del mercado, en floja.

Medina del Campo
Los precios que han regido en este mercado han sido los siguientes:
Han entrado 300 fanegas de trigo pagándose a 47 reales las 94 libras.

Ávila
Los precios que han regido en este mercado son los siguientes:
Se cotizó el trigo añejo a 51 reales las 94 libras castellanas.
Centeno, a 38.
Cebada, a 28.
Algarrobas, a 36.

ACADEMIA PREPARATORIA

San Agustín, 16.—Segovia
Disuelta la Academia de Santa Bárbara que a cargo de los Ingenieros geógrafos D. José Borús, D. Mariano Sanz y D. José Marzán ha obtenido tan brillantes resultados durante las convocatorias de los años 1902, 1903 y 1904, se crea esta Academia preparatoria que bajo la dirección de los Ingenieros D. Mariano Sanz y D. José Borús continuará la preparación para el ingreso en las Academias militares y civiles, con el mismo plan de enseñanza con el que tan satisfactorios resultados han obtenido.

SE ADMITEN INTERNOS
Queda abierta la matrícula, calle de San Agustín núm. 16.
Nota. Oportunamente publicaremos el resultado obtenido en la presente convocatoria.

Imp. de los Hijos de Santinista.

Diario religioso.

Santos del día 20

San Samuel, San Lucio, Santos Severo y Memnon, Leovigildo, San Porfirio, San Filiberto y San Maximo.
SAN BERNARDO ABAD Y DOCTOR DE LA IGLESIA

Este gran santo, oráculo del mundo cristiano, nació en Fontana, villa de Francia en la provincia de Borgoña. Entró en el noviciado a los 22 años de su edad con tanto fervor, que excedió a los mas santos religiosos. Acabado aquí, hizo profesión en manos del santo abad Esteban en el año de 1114. Unico mas a Dios con este nuevo vínculo, creció en su alma el deseo de una consumada perfección. Su vida era extremadamente penitente, no obstante la generosidad de su complexion. Escribió varias obras, muy celebradas en la Iglesia católica. Este gran santo, objeto de veneración a los papas y a los reyes y de admiración a todos los pueblos, murió en 20 de Agosto de 1113. Fueron sus últimos suspiros continuados actos del más puro y mas encendido amor de Dios, y efectos todos de su extrema y tierna confianza en la santísima

HERNIAS
(QUEBRADURAS)

DEFORMIDADES DE HUESOS, DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL

CONSULTA MÉDICA ESPECIAL

Para su tratamiento y curación por medio de los aparatos modernos articulados, de presión gradual, que garantizan la contención de las hernias más antiguas y voluminosas, y radical curación en la mayoría de casos.

D. A. ORTEGA

encargado del GABINETE MECANOTERÁPICO de Madrid, Prado, 22, advierte que esta consulta nada tiene que ver con las otras que se anuncian en estos mismos hoteles, dadas por Ortopedicos, no por Médicos.

Esta dice: CONSULTA MÉDICA, porque es Médico quien la da. En Segovia solamente los días 21 y 22 de Agosto, Hotel Burgalesa, y en Madrid, Prado 22, Gabinete Mecanoterápico.

Folleton de EL ADELANTADO DE SEGOVIA (146)

Justicias del Rey D. Pedro

NOVELA HISTÓRICA

POR

Don Manuel Torrijos.

Men Rodríguez de Sanabria, don Diego González de Ojedo y don Fernando de Castro, fueron hechos prisioneros por los escuderos de don Enrique, y la hermana de don Fernando de Castro, doña Juana, que desde que don Pedro la abandonó vivía en Dueñas apellidándose reina de Castilla, huyó también del furor del conde, muriendo a los pocos meses en un pueblo de la frontera de Portugal.

Men Rodríguez de Sanabria, a quien la estraña conducta de Dagoesclín había dejado lleno de asombro, pensaba de día y de noche en la desgraciada suerte de su señor y no cesaba de maldecir al conde Trastámara.

Furioso y desesperado, y sin poder comprender el origen de una traición tan encubierta, se arrancaba los cabellos lleno de furor, y llamaba al rey en medio de su arrebatado. Al verse encerrado en aquella prisión lóbrega y fría, comenzó a entristecerse de tal manera, pensando siempre en la desgraciada muerte de don Pedro, que concluyó por volverse loco, y acostumbraba a repetir con frecuencia estas palabras:

—Señor! señor! no corteis tantas cabezas, que están rojas vuestras vestiduras; no mandeis hacer tantas justicias, que está nadando en sangre vuestro trono.

Y en efecto: el trono de Castilla estaba nadando en sangre, y el rey don Pedro tuvo por precisión que ahogarse en ella.

FIN DE LA NOVELA

MARINA

Mientras tiñendo el cielo de cintas rojeantes se extingue moribunda la luz crepuscular, rompiendo con la proa las olas espumantes avanza una fragata por la extensión del mar. Negruzcos nubarrones ocultan del espacio la inmensidad sublime, la regia esplendidez, y a los celajes densos de púrpura y topacio suceden frías brumas de intensa lobreguez.

Enciéndense los cielos en rayos que fulminan, esparcen los relámpagos flamígero fulgor; los truenos estridentes retumban ó rechinan con bronco traqueteo, con horrído fragor.

Desgárrase el velamen del viento al recio empuje, que arranca la mesana, las jarcias y el timón; rájase el casco férreo, que chirriando cruje, y va inundando el agua la abierta embarcación.

Las olas bramán, hierven, se enrospan y se agitan, retiembla el maderaje, resopla el huracán, y en ayes lastimeros maldicen... rezan... gritan... los pobres tripulantes que a sumergirse van.

Llega en tanto la noche. Descubre el mar su seno y en el abismo al buque sepulta con furor... Entre el rugir del agua y el redoblar del trueno sacúchanse alaridos de angustia y de terror... Y cuando el sol resurge con luz fulgente y viva borrando de las sombras el velo funeral, envuelta en el aguaje, flotando con la estiba se ve la quilla rota sobre la mar altiva, que en rápidos impulsos arrastra el vendaval!

MIGUEL DE SAN ROMÁN.

Nuestro folletón

Próxima a terminar la novela que en nuestro folletón publicamos, en breve comenzaremos la publicación de otra interesantísima, original de

JORGE OHNET.

El asunto de la novela

Un antiguo rencor

tenemos la seguridad de que ha de satisfacer por completo el gusto de nuestros lectores.

Escenas dramáticas, narraciones sencillas, trama interesante y brillantez de imágenes. Todo esto lo reúne la obra

Un antiguo rencor

del notable escritor francés

JORGE OHNET
a quien ha traducido muy felizmente, por cierto, F. Sarmiento.

tendrá lugar en el Ayuntamiento de esta Capital la tercera subasta para enajenar 100 hectolitros y 20 litros de trigo del Pósito de esta ciudad.

A los reclutas
Por el ministerio de la Guerra, se ha concedido un plazo de quince días para que puedan redimirse a metálico los reclutas del reemplazo de 1903, llamados a filas en cumplimiento de las Reales órdenes de 8 de Enero y 31 de Mayo de 1903 y de las circulares del Estado Mayor Central de 14 y 17 de Junio último.

Cura el estómago e intestinos el *Elixir Vida Estomacal* del Dr. Sacristán. Venta en todas las farmacias.

Nombramientos
Habiendo quedado sin efecto el nombramiento de 2.º Inspector de policía de esta capital, hecho a favor de D. Luis Montanoso, ha sido nombrado en su lugar, D. Juan la Calle y Ruiz.

Por el recaudador de contribuciones de la Zona de El Espinar D. Domingo Hernández, ha sido nombrado auxiliar para llevar a efecto el servicio de recaudación en esa zona, don Rufino García, vecino de la villa de El Espinar.

Ochoo averiado
El Teniente de la benemérita, jefe de la línea de San Ildefonso, ha encontrado medio volcado, en el kilómetro 39 de la carretera de San Ildefonso, un ómnibus de la Empresa Oliva, al cual se le había salido una rueda.

El Médico especialista director del Gran Gabinete Mecanoterápico de Madrid, Prado, 22, llegará a Segovia y recibirá solamente los días 21 y 22 de once a seis, en el Hotel Burgalesa a todos los que padezcan de hernias (quebraduras), deformidades del pecho, espaldas, piernas ó pies, que deseen curarse con los modernos aparatos articulados que con tan buen resultado aplica dicho médico. (Véase tercera plana.)

Juzgado municipal
Registro civil
Se ha inscripto el nacimiento de Eusebia Tejedor Sanz.

Ganado enfermo
Se ha presentado la enfermedad variolosa en el ganado lanar de los vecinos de Valverde Juan Pérez y Miguel del Real, habiéndose tomado las medidas convenientes para su aislamiento.

Baile
Esta tarde, de cuatro a seis, se celebrará un baile de tamboril en la plaza de San Millán y se rifarán los objetos que la Mayordomía de San Roque tiene por costumbre rifar todos los años.

Conducciones
La Dirección general de Prisiones, ha dispuesto que los reclusos en la cárcel de esta capital, Calixto de Benito y García y Juan García Esteban, sean conducidos con las convenientes seguridades, a los penales de Alcalá de Henares y Cartagena respectivamente, donde extinguirán sus condenas.

Suspensión
La sesión ordinaria que la Comisión provincial había de celebrar el día 18, se suspendió por no reunirse suficiente número de señores Vocales.

Música
Hoy, de nueve a once de la noche interpretará la banda de música de la Academia de Artillería en el Paseo del Salón el siguiente programa:
Primera parte.
Recepción, Paso doble.—Ruyza, Des Pachas, Polka.—Allier, Amoreno, Vals lento.—Bergeri.
Segunda parte.
Oriental, Danza.—Vincent, El alcalde de Strassberg.—Suppé, San Alfonso, Paso doble.—San José

Destinos
El coronel de Artillería D. Francisco Zaragoza, ha sido declarado excedente con residencia en la primera región.

—El comandante de la misma arma don Francisco de la Paz, ha sido destinado al regimiento de Sítio.
—También han sido destinados al regimiento de Sítio, el capitán Sr. Sebastián Trice y el primer teniente don José Dicenta.

Aolaralón
Accediendo a los deseos de los Comerciantes establecidos en la plaza del Corpus, debemos manifestar que los sucesos de que hemos dado cuenta, han ocurrido en la platería del señor García.

en el litoral ruso, pero que hubo absoluto desacuerdo, al discutir la cláusula 16.
La próxima sesión se celebrará el martes, pero no hay esperanzas de acuerdo.

mar a la hora de costumbre despaachando con el rey a cuya firma sometió, según dijo un sólo decreto.
Esto es lo que dijo el ministro, pero las noticias que dan algunos correspondientes dicen que el Rey firmó tres decretos y que de dos de ellos no se ha dado conocimiento.

Ultima hora.

Segunda conferencia

El tratado con Suiza

Coméntase mucho las últimas noticias referentes a las negociaciones que se llevan con Suiza para establecer el tratado comercial.

Estas noticias son desfavorables para España. Naturalmente, los periodistas hemos interrogado a los ministros buscando informaciones.

Estos se han limitado a declarar que nada sabían pero a ninguno de ellos hemos podido arrancar una manifestación que pudiera servirnos de guía.

Solo sabemos que se ha recibido un avance telegráfico de las pretensiones del Gobierno helvético respecto a las cláusulas que están en negociaciones.

Proyecto de retreta

El Gobierno ha aprobado el proyecto de retreta militar que formará parte del programa de festejos que se organiza en honor de Loubet.

El proyecto está formulado por una casa italiana y propuesto por el Alcalde.

Es artístico y completamente nuevo en España.

En las farolas se verán los escudos luminosos de las villas de París y Madrid juntos con los de Francia y España.

Los enlaces de estos escudos y la disposición de las luces harán un sorprendente efecto.

En la retreta formaron 1.400 soldados de la guarnición de Madrid y para ello ya ha dado autorización el ministro de la Guerra.

El número de luces será el de 30.000.

El tren que ocuparon las fuerzas que forman en la retreta llegará a kilómetro y medio.

Se formará en el paseo de coches del Retiro y desde allí saldrá dirigiéndose por las calles de Alcalá, Puerta del Sol, Mayor y Bailén, a Palacio desfilando por la calle del Arenal y Puerta del Sol al punto de partida donde se romperán filas.

El coste de este número es próximamente de 20.000 pesetas.

De San Sebastián

El tiro de pichón

En la sesión de tiro de pichón celebrada hoy, había unas 20 personas.

El premio del Duque de Montpensier fué ganado por el marqués de Najera que hizo excelentes blancos.

El del Ayuntamiento se otorgó al señor Molina.

Mañana se disputará el campeonato de San Sebastián.

Asalto de armas

En el salón de fiestas del Gran Casino se ha celebrado el anunciado asalto de Armas.

Hubo ocho pruebas, todas interesantes, especialmente la última, a saber, entre los profesores Afroditio y L. Bourdette.

El R y negro cuando empezaba el primer asalto y al terminar la fila señaló a los directores y organizadores de ella expresando sus deseos de que se repitiera en el año próximo.

Regreso

La reina Cristina y la infanta María Teresa, que fueron a Hendaya para despedir al infante D. Carlos, regresaron a San Sebastián al anochecer.

Despacho y declaraciones

El señor Mellado estuvo en Mira-

DESDE MADRID

Por teléfono

Abono por media hora

Primera conferencia

Los socialistas

Esta noche se celebrará una reunión de socialistas en el Círculo de la calle de Relatores.

La reunión será para tratar de asuntos electorales.

Parece que los socialistas, aprovechando las disensiones que existen en el campo republicano se han animado a presentar, en vez de dos candidatos, como venían haciendo en anteriores elecciones a diputados a Cortes, candidatura completa.

Ya se habla de los nombres que la componen, Iglesias, Vera, Ormachea y los presidentes de las sociedades más caracterizadas de los socialistas. Todo esto depende de lo que se resuelva en la reunión que se celebrará esta noche, como ya digo.

...y descensó

Hoy publica la «Gaceta» el decreto convocando a elecciones generales.

Empieza, pues, el período electoral que durará hasta el 25 de Septiembre con la elección de Senadores.

En esto todavía no hizo nada el Gobierno. El Sr. García Prieto, en cuanto se verifiquen las elecciones, saldrá 8 ó 10 días de Madrid con objeto de descansar de los pasados trabajos y prepararse para los que le esperan en el Parlamento.

La boda de la infanta

La noticia que comuniqué anoche referente a la boda de la infanta María Teresa con el infante don Fernando de Baviera, esta casi confirmada.

Hoy se dice que en cuanto sea oficial se comunicará a todas las cancillerías europeas.

Inmediatamente se concederán honores de infante a don Fernando.

La infanta María Teresa ha manifestado sus deseos de no abandonar su país, por el que tiene especial cariño, y quiere seguir viviendo al lado de su familia.

Don Fernando muéstrase gustoso con esto y parece que la familia del novio esta también conforme en satisfacer este justo deseo.

Comentarios al programa

La prensa de la mañana publica ya el programa del partido gobernante.

Como es natural, coméntase todo su contenido. El documento publicado se califica generalmente de fardo tibio, incoloro, y hay quien llega a decir, a guisa de período que es sencillamente tonito.

En los círculos políticos y verbalmente los comentarios son más vivos y las calificaciones más energicas.

Los mismos ministeriales, no están conformes al apreciar el referido programa y algunos lo atizan abiertamente.

El tratado con Suiza

Esta mañana se conferenció extensamente los señores Echegaray y Sánchez Román.

Ocupáronse del ultimátum que ha presentado Suiza en las negociaciones que se siguen para llegar a un modus vivendi comercial.

Después de esta conferencia de los

dos ministros se reunió la comisión de tratados tomando acuerdos importantes.

Los señores de la Comisión han guardado absoluta reserva acerca de ello, manifestando sólo que eran de importancia los acuerdos tomados.

Aplazamiento

El ministro de la Gobernación ha manifestado que el Sr. Montero Ríos, retenido por urgentes e importantes cuestiones de Gobierno, no podía ir a San Sebastián hasta el próximo martes.

A recibir órdenes

El gobernador civil de Córdoba ha llegado a Madrid, conferenciando extensamente con el ministro de la Gobernación.

Parece que el gobernador dió cuenta a su jefe del día electoral que hay en aquella provincia, recibiendo órdenes del ministro para llegar a solucionarlo.

Los republicanos

La junta municipal republicana parece que ha tomado el acuerdo de que una comisión visite confidencialmente al Sr. Salmorón y manifieste el disgusto con que ve el partido la candidatura que se ha dado para los distritos de Madrid.

La junta, en el caso de que la comisión no fuera atendida se propone hacer eficaz su actitud por medio de resoluciones energicas.

Asegúrase que don Constantino Rodríguez, uno de los que figuraban en la candidatura, se ha retirado voluntariamente.

De Almería

Anoche a las nueve el sereno de la calle del Oso notó que estaba abierta la puerta del jardín de los señores de Espinar.

El guarda nocturno atravesó el dintel para ver lo que ocurría y al entrar en el jardín recibió un tiro en el pecho que le derribó a tierra.

Los agresores, que se creen eran ladrones, huyeron.

De Albacete

Dice el Gobernador civil que un vecino que se dirigía a su pueblo, en dicha provincia, recibió tan terrible par de coces de la mula que conducía, que falleció instantáneamente.

De Málaga

Dicen desde Málaga que dos vecinos del pueblo de A. Jaina fueron asaltados por unos mahecheros.

A uno de los vecinos le fue robado el revolver y una cantidad de dinero recibiendo en cambio una buena paliza.

El otro pudo saltar sobre el caballo y huir, saliendo en su persecución algunos bandoleros.

La guardia civil se ha puesto en movimiento para capturar a los delincuentes.

La paz

De París y con referencia a telegramas que se reciben de Portsmouth dicen que Wite estima que todo ha terminado entre los conferenciarios.

Dicen además, que en la sesión que celebraron los plenipotenciarios ayer tarde llegaron a un acuerdo acerca de la pesca por los japoneses

Mellado dijo que había hablado con el Rey extensamente y que le había dado cuenta de las noticias que publicaba la prensa, especialmente «La Correspondencia de España», lida referente a la boda de la infanta María Teresa.

Como es consiguiente, los periodistas le preguntaron por lo que hubiera de particular en este asunto y el ministro dijo que nada había acordado.

Justificando la presencia de don Fernando de Baviera en San Sebastián, dijo que el año pasado el rey invitó a su primo para que asistiera a las maniobras militares y las desgracias que en aquellos días pesaron sobre la familia real impidieron atenderle como era debido.

Este año, después de terminar sus estudios militares y al salir del ejército bávaro, ha sido nuevamente invitado y ahí está todo.

El Rey a los toros

Es casi seguro que el rey asistirá mañana a los toros y que irá acompañado por don Fernando.

De política

El señor Mellado ha explicado esta mañana las razones del Gobierno para no hacer unos presupuestos con grandes innovaciones.

No abriéndose las Cortes hasta el 11 de Octubre y teniendo que discutirse el mensaje cuya discusión ocupará varios días, es claro que no habrá tiempo para discutir largamente una profunda labor económica y se correría la exposición de que llegaba el año 1906 sin presupuestos.

La paz

Dicen desde Londres completando las últimas noticias que transmitió esta tarde, que un delegado ruso que ha asistido a las conferencias en Portsmouth aseguró que aunque Wite pierda las esperanzas, él cree que aun es posible evitar la ruptura de negociaciones.

Agregó que Wite ha hecho todo lo posible y que ahora el Gobierno ruso tiene la palabra.

Estoy seguro, continuó diciendo, que los japoneses no harán grandes esfuerzos para que se les entreguen los barcos que se hallan refugiados en puertos neutrales.

La sesión del martes deja mucho campo a la esperanza.

LA BOLSA

COTIZACION DEL DIA 19

Acciones del Banco.....	78'60
Acciones de Tabacos.....	98'45
Interior.....	421'00
Amortizable al 5 por 100...	000'00
CAMBIOS	
Paris a la vista.....	32'05
Londres a vista.....	33'93

G. Cano.

EN 3.ª PLANA

Orón cas y noticias de La Granja

ACADEMIA DE ARTILLERIA

Exámenes de Ingreso

DIA 19
Tercer ejercicio
Don Alfonso Martínez Olalla, 11 en Geometría y 9 en Trigonometría; don Mariano Cardona, 14 y 10; don Javier de Loño y Pita, 11'50 y 12'50; don Ramiro Molas García, 13 y 11'50; don Alfredo Arredondo, 11 y 8; don Carlos Mas y Diaz Ordóñez, 10 y 7; don José Viciano Martí, 7 y 12; y don Jaime Monterde, pendiente del día anterior, 10 en Trigonometría.

El número 587, sin duda por error después de explicar Trigonometría, aparece desaprobado en Geometría.